

Το νέο βιβλίο του Νίκου Χειλαδάκη για τον Ελληνισμό της Μικράς Ασίας

/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις



Π ρ ό σ κ ῆ ῆ ο η

Ο εκδοτικός οίκος των Αδελφών Κυριακίδη α.ε. σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου του Δημοσιογράφου - Συγγραφέα **Νίκου Χειλαδάκη** με τίτλο: **Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ**

Ομιλητές :


Αρχμ. **Ιωαννίκιος Κοτσώνης**, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Σοχού Θεσσαλονίκης, **Αθανάσιος Καραθανάσης**, Καθηγητής Νεοελληνικής Ιστορίας στη Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης, **Χάρης Τσικρινίδης**, Υποστράτηγος ε.α. - Συγγραφέας

Την παρουσίαση θα συντονίζει ο δημοσιογράφος - βουλευτής Θεσσαλονίκης, **Γαβριήλ Αβραμιδής**. Θα προβληθούν και άκρας ενδιαφέροντα και αποκαλυπτικά βίντεο από τουρκικές πηγές. Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Πρόεδρος του Σωματείου Ενωμένη Ρωμιοσύνη **Θεόφιλος Παπαδόπουλος**.

Δευτέρα 27 Μαΐου 2013 07:30 μ.μ.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Για την παρουσίαση του νέου του βιβλίου με τίτλο «**Η Επιστροφή του Ελληνισμού στην Μικρά Ασία**» ενημερώνει με επιστολή του στο “**Αγιορείτικο βήμα**”, ο γνωστός συγγραφέας-Τουρκολόγος κ. **Νίκος Χειλαδάκης**.



Νίκος Χειλαδάκης

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

Η ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΤΗΣ

Ο 4ος ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

ΝΙΚΟΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗΣ

9 789044 174274

ος Χειλαδάκης

Η «Επιστροφή του Ελληνισμού στην Μικρά Ασία», είναι η περπέτσια ενός ελληνοφύδαφου προσκυνητή που ελεύεται από την πατρίδα των προγόνων του και αρχίζει μια περιοδεία στην ιστορική, αλλά και στην σύγχρονη Τουρκία.

Στην περιοδεία αυτή, ανακλύεται μια χώρα που ενό θδει να προβάλλεται σαν η υπαρόνομη της ευρότερης περιοχής, από την κορυφή της μέχρι τα ευρεία λαϊκά στρώματα κλονίζεται συχνά από μια συνειδησιακή «σοκά» του παρελθόντος που αναζητά την πραγματική του ταυτότητα.

Στο διόλο αυτό περιγράφεται με αποκαλυπτικά και αποκαλυπτικά στοιχεία κυρίως από τουρκικές πηγές, σαν αποτέλεσμα έρευνας πολλών ετών, αυτό που οι Έλληνες έχουν αναφέρει, «Kımlık meselesi», δηλαδή το πρόβλημα ταυτότητας των κατοίκων της σημερινής Τουρκίας.

Η πραγματική ταυτότητα των κατοίκων της σύγχρονης Τουρκίας, που χύθηκε μέσα από μια σειρά γεγονότων, συχνά δομημένων στο αίμα χιλιάδων θυμάτων, αναδύεται σήμερα μέσα από ένα εκρηκτικό εσωτερικό περιβάλλον, με απροσδόκητες συχνά αποκαλύψεις. Στις αποκαλύψεις αυτές, σημαντικό ρόλο παίζει η Ρωμιοσύνη που κάποτε δέσποζε στην Μικρά Ασία και σήμερα επανέρχεται με εκκλησιαστικό τρόπο ξανά στην εμφάνεια.

Το μέλλον αυτής της χώρας, ένα μέλλον που αφορά την ευρότερη περιοχή και συνεπώς και την χώρα μας, θα κριθεί μέσα από τον αγώνα για την εδραίωση της εσωτερικής ελευθερίας και την αποκατάσταση της πραγματικής ταυτότητας των κατοίκων της. Τότε μόνο θα μπορούσαν να επιλυθούν και τα χρονήζοντα ελληνοτουρκικά προβλήματα.

[\(περισσότερα...\)](#)